

ERRATA

- Page 32, au lieu de : fit saisir la seigneurie ; Une sentence, lisez : fit saisir la seigneurie ; une sentence.....
- Page 68, note ; au lieu de Beamish et Murdoch, lisez : Beamish Murdoch ; même remarque pour la note de la page 210.
- Page 112, 31^{ème} ligne, au lieu de : puisqu'un bon nombre, parmi les descendants des seigneurs de la Rivière du Sud, le tiennent. lisez : puisque bon nombre des descendants des Seigneurs de la Rivière du Sud le tiennent..
- Page 143, au lieu de : "que le roi lui eût pas" lisez : "que le roi ne lui eût pas".....
- Page 150, note, au lieu de 1755 lisez : 1759.
- Page 168 ; 1^{ère} ligne au lieu de : la dispense des trois bans de publication, lisez : la dispense des trois bans de mariage.
- Page 170 au lieu de 1741, lisez 1736.
- Page 222, 26^{ème} ligne, au lieu de : il lui permet ; lisez : il leur permet.
- Page 222, 37^{ème} ligne ; au lieu de : MM. Beamish-Murdoch ont écrit ; lisez : M. Beamish Murdoch a écrit....
- Page 295 ; 16^{ème} ligne, au lieu de défricher, lisez : déchiffrer.
-

